
DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky

Obec Veľký Slavkov

k časti II
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú v konsolidovanej výročnej správe

Overila som individuálnu a konsolidovanú účtovnú závierku obce Veľký Slavkov/(ďalej aj „obec“) 
k 31, decembru 2019, uvedenú na str. 1 3 - 1 9  priloženej konsolidovanej výročnej správy obce. K 
individuálnej účtovnej závierke som dňa 18. mája 2020 vydala správu nezávislého audítora, ktorá 
je priložená k individuálnej účtovnej závierke, ktorá je prílohou tejto konsolidovanej výročnej 
správy. Taktiež som overila konsolidovanú účtovnú závierku konsolidujúcej účtovnej jednotky 
Obec Veľký Slavkov a jej dcérskej spoločností k 31. decembru 2019. O tomto overení som vydala 
dňa 19. júna 2020 Správu audítora, ktorá je prílohou tejto konsolidovanej výročnej správy spolu s 
konsolidovanou účtovnou závierkou k 31. decembru 2019. Tento dodatok som vypracovala v 
zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“).

Na základe vykonaných prác opísaných v časti II správy nezávislého audítora - Správa 
k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe, podľa môjho názoru:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec 
Veľký’ Slavkov zostavenej za rok 2019 sú v súlade s jej individuálnou aj konsolidovanou účtovnou 
závierkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala 
počas auditu individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierky, som povinná uviesť, či som zistila 
významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe. V tejto súvislosti konštatujem, že som 
nezistila významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe .

Ing. Daniela Dudová 
audítor SKAU licencia 565 
Levočská 212/10 
058 01 Poprad

V Poprade, 25. júna 2020


